

## **Polazak u osnovnu školu**

### **Pismo za roditelje**

Poštovani roditelji,

Vaše dijete sljedećeg augusta polazi u osnovnu školu. Polazak u školu je kako za djecu, tako i za porodicu važan događaj. Većini djece to bez problema polazi za rukom.

Na sljedećem razgovoru za roditelje ćete imati priliku da sa odgojiteljicom u vrtiću razgovarate o tome, na koji način se odvija polazak u osnovnu školu. Odgojiteljica je imala priliku da Vaše dijete tokom dvije godine upozna u raznim situacijama.

Sljedeće mogućnosti dolaze u obzir, ukoliko postoje sumnje po pitanju regularnog polaska u osnovnu školu,:

- **Odgađanje polaska u osnovnu školu**  
O ovoj mogućnosti možete porazgovarati sa odgojiteljicom u vrtiću. Ukoliko i Vi i odgojiteljica podržavate ovu opciju, ravnateljstvo škole može odobriti da Vaše dijete još jednu godinu pohađa vrtić.
- **Pohađanje jednog razreda u trajanju od dvije godine:**  
Pohađanje jednog razreda u trajanju od dvije godine je predviđeno za djecu, koja su samo djelomično spremna za polazak u osnovnu školu, te im je stoga za to potrebno malo više vremena.  
Pohađanje jednog razreda u trajanju od dvije godine se zavisno od škole odvija tako što se integrisanje odvija u nekom 1. razredu ili u takozvanom razredu za polaznike. U obje varijante se program školovanja za 1. razred dijeli na dvije godine. Nakon dvije godine djeca prelaze u 2. razred osnovne škole. Pohađanje jednog razreda u trajanju od dvije godine se računa kao dvije školske godine.

Ako niste sigurni uvijek prvo porazgovarajte se odgojiteljicom u vrtiću. Ukoliko postoje sumnje što se tiče polaska u školu i ukoliko je potrebno da se utvrdi stanje razvoja djeteta, možete birati da li želite da se stanje razvoja Vašeg djeteta utvrdi od strane Vašeg školskog ljekara/Vaše školske ljekarke ili od strane Savjetovališta za odgoj. Odgojiteljici vrtića je poznat postupak prijave. Ako imate još pitanja, služba školskih ljekara će Vam rado pružiti potrebne informacije.

Tim školskih ljekarki i ljekara